

Vizet spre publicarea pe pagina web a societății
www.napochim.ro și pe pagina

Proiect de divizare a NAPOCHIM S.A. Cluj-Napoca

www.napochim.ro în conformitate cu prevederile
art. 24 și 25 din Legea nr. 31/1990 revizuită

NR. 461 din 17-07-2014

Actiuni Octombrie - PROIECT DE DIVIZARE CONF. OUG 116/2008
19.08.2014 GH

PROIECT DE DIVIZARE A SOCIETĂȚII NAPOCHIM S.A. CLUJ-NAPOCA

A. Elemente de identificare și caracterizare a societății NAPOCHIM S.A. Cluj-Napoca, supusă divizării

Denumirea societății	NAPOCHIM S.A.
Sediul înregistrat	CLUJ-NAPOCA, str. Somesului nr. 34-36, județul Cluj
Forma juridică	Societate pe acțiuni
Locul înregistrării	Oficiul Registrului Comerțului CLUJ
Numărul și data înregistrării	J12/118/1991
Cod unic de înregistrare	199931
Capital social	11.440.152,1 lei împărțit în 114.401.521 acțiuni cu valoarea nominală de 0,1 lei fiecare
Durata societății	Nedeterminată

Structura acționariatului la data de 11.07.2014 se prezintă astfel:

Denumire acționar	Număr acțiuni	Procent (%)
1. AX PERPETUUM S.R.L. Cluj-Napoca	29.356.300	25,6608
2.F.I.I. BT INVEST1 adm de BT Asset Management SAI SA	28.512.729	24,9234
3.SSIF BROKER SA Cluj- Napoca	21.119.200	18,4606
4.Anton Ionescu	8.935.500	7,8106
Persoane Fizice	25.602.973	22,3799
Persoane Juridice	874.819	0,7647
TOTAL	114.401.521	100

Obiectul principal de activitate al societății constă în:

- 2229 – Fabricarea altor produse din material plastic

B. Fundamentarea și condițiile în care are loc divizarea

B.1. Fundamentare divizării

Divizarea societății Napochim S.A. Cluj-Napoca se impune ca o necesitate din motive de ordin:

a) Economic:

- Societatea are un capital social de 11.440.152,1 lei , format din 114.401.521 actiuni cu valoarea nominala de 0,1 lei fiecare.
- Prin divizare se urmareste o administrare mai eficienta a activelor implicate in divizare ;
- Dimensionarea viitoarelor afaceri confera noii societati o stabilitate mai mare si posibilitatea dezvoltarii afacerii;
- Societatea comerciala rezultata din divizare va putea adopta strategii flexibile de afirmare pe piata imobiliara, asumandu-si implicatiile concurentei, care nu vor putea avea decat un efect pozitiv in perspectiva dezvoltarii activitatii proprii;

b) Financiar:

- Prin divizare, societatea rezultata va gasi surse de finantare noi si vor putea desfasura o activitate cat mai eficienta;
- Se va putea obtine cresterea ratei rentabilitatii;
- Capitalurile proprii vor putea sa fie utilizate mai eficient.

c) Managerial:

- Sursele disponibilizate pentru investitii pot sa fie folosite in mod creativ si oportun de catre fiecare societate in parte;
- Creste eficienta actului decizional.

B.2. Conditile divizarii

Divizarea va avea loc in conformitate cu dispozitiile relevante cu privire la acest tip de divizare din legea nr. 31/1990, cu modificarile ulterioare, prin desprinderea unei parti din patrimoniul NAPOCHIM S.A. si transmiterea acestuia catre o societate comerciala care ia astfel fiinta, NAPOCHIM IMOBILIARE S.A.(denumită în continuare și „societate beneficiară”), cu urmatoarele caracteristici:

Nr. crt.	Denumirea societatii si forma	Capital social [lei]
1	NAPOCHIM IMOBILIARE S.A.	8.580.114

NAPOCHIM IMOBILIARE S.A. va fi o societate de tip deschis, cotata la Bursa de Valori Bucuresti.

Actul constitutiv, sediul social precum si celelalte caracteristici ale societatii nou infiintate vor fi supuse aprobarii Adunarii Generale a Actionarilor NAPOCHIM S.A. care se va pronunta asupra divizarii.

Ca efect al divizarii, NAPOCHIM S.A. Cluj-Napoca isi va continua existenta cu un capital social diminuat.

Divizarea va fi simetrica, astfel incat, dupa divizare, toti actionarii de la NAPOCHIM S.A. isi vor pastra cotele de participare la profit si pierdere precum si puterea de vot atât in NAPOCHIM S.A. cât si in NAPOCHIM IMOBILIARE S.A.

In urma divizarii, NAPOCHIM S.A. isi va diminua capitalul social cu suma de 8.580.114 lei, prin anulara unui numar de 85.801.140 actiuni cu valoarea nominala de 0,1 lei fiecare. Anulara va afecta proportional pe toti actionarii NAPOCHIM S.A. in functie de procentul detinut in societate. In

final, capitalul social al NAPOCHIM S.A. va fi de 2.860.038,1 lei, reprezentat de un numar de 28.600.381 actiuni cu valoarea nominala de 0,1 lei fiecare.

NAPOCHIM IMOBILIARE S.A., societate nou infiintata, va emite un numar de 85.801.140 actiuni cu valoarea nominala de 0,1 lei, reprezentind un capital social de 8.580.114 lei. Actiunile noii societăți vor fi distribuite actionarilor NAPOCHIM S.A. proportional cu ponderea pe care acestia o detin in prezent în societate.

C. Conditile alocarii de actiuni la societatea beneficiara

Divizarea este simetrica, astfel incat, dupa divizare, toti actionarii de la NAPOCHIM S.A. isi vor pastra cotele de participare la profit si pierdere precum si puterea de vot atit in NAPOCHIM S.A. cit si in NAPOCHIM IMOBILIARE S.A.

In schimbul actiunilor anulate, fiecarui actionar al NAPOCHIM S.A. inscris in registrul actionarilor la data de inregistrare i se va atribui un numar intreg de actiuni la societatea beneficiara, prin aplicarea raportului de schimb de la Cap. E din prezentul proiect.

Pentru fiecare actiune anulata la Napochim S.A., actionarul va primi o actiune noua emisa de catre Napochim Imobiliare S.A.

Rotunjirea numarului de actiuni ca urmare a aplicarii procentului de alocare a actiunilor la Napochim Imobiliare S.A. se va face la o valoare de 0,5, dupa cum urmeaza:

- daca in urma aplicarii procentului de alocare rezulta un numar intreg de actiuni de alocat insotit de fractii de actiuni, fractiile de actiuni ce se situeaza la o valoare egala cu sau peste 0,5 se rotunjesc pana la cifra intreaga superioara (rotunjire in plus),

-daca in urma aplicarii procentului de alocare rezulta un numar intreg de actiuni de alocat insotit de fractii de actiuni, fractiile de actiuni ce se situeaza la o valoare sub 0,5 se rotunjesc pana la cifra intreaga inferioara (rotunjire in minus)

Suma fractiilor de actiuni rezultate ca urmare a rotunjirii in minus la cifra intreaga va trece la dispozitia societatii NAPOCHIM S.A. , iar suma fractiilor de actiuni pentru rotunjirea in plus la cifra intreaga va fi asigurata din actiunile aflate la dispozitia societatii.

In situatia in care actionarii detin o singura actiune, acestia vor primi o actiune la Napochim Imobiliare S.A. si o actiune la NAPOCHIM S.A. din actiunile aflate la dispozitia societatii.

Actionarii NAPOCHIM S.A. vor deveni proprietarii actiunilor emise de NAPOCHIM IMOBILIARE S.A. in conformitate cu prevederile Legii nr.31/1990R, cu reglementarile ASF in materia inregistrarii dreptului de proprietate asupra actiunilor in cazul divizarii si cu dispozitiile Codului Depozitarului Central, prin inscrierea lor in Registrul Actionarilor tinut de Depozitarul Central S.A., care asigura serviciile de registratar pentru NAPOCHIM S.A.

D. Data de la care acțiunile societății beneficiare dau deținătorilor dreptul de a participa la beneficii și orice condiții speciale care afectează acest drept;

Acțiunile emise de NAPOCHIM IMOBILIARE S.A. dau dreptul la beneficii și orice ce alte drepturi ce decurg din deținerea de acțiuni începând cu data înregistrării societății beneficiare-NAPOCHIM IMOBILIARE SA- la Oficiul Registrului Comertului..

E. Raportul de schimb al acțiunilor

Raportul de schimb al acțiunilor va fi de 1:1. Pentru fiecare acțiune, emisă de NAPOCHIM IMOBILIARE S.A. (având valoare nominală de 0,1 lei fiecare) care le este alocată, acționarilor NAPOCHIM S.A. li se va anula 1 (una) acțiune NAPOCHIM S.A. cu valoarea nominală de 0,1 lei.

Nu se vor face plăți în numerar în legătură cu această operațiune de divizare.

F. Cuantumul primei de divizare

Divizarea se face fără primă.

G. Drepturile care se acordă obligatarilor și orice alte avantaje speciale

Nu este cazul. Nu se vor oferi drepturi sau alte avantaje speciale.

H. Avantaje acordate experților și administratorilor în conformitate cu articolul 243

Nu este cazul.

I. Data bilanțului contabil de divizare

Data bilanțului contabil de divizare va fi 31.05.2014.

J. Data de la care tranzacțiile vor fi transmise societății beneficiare

Societatea beneficiară va funcționa efectiv în noua formă de la data înmatriculării la registrul comerțului, în conformitate cu dispozițiile art.249 din Legea nr. 31/1990R. vigoare.

De la data înmatriculării noii societăți la registrul comerțului toate tranzacțiile referitoare la activele și pasivele NAPOCHIM S.A. transferate către Societatea beneficiară, așa cum sunt acestea descrise la pct. K de mai jos și în Anexa 1, sunt considerate din punct de vedere contabil ca aparținând NAPOCHIM Imobiliare SA.

Eventualele obligații, neidentificate la data întocmirii prezentului proiect de divizare, ce au izvorul anterior întocmirii proiectului de divizare și încep să producă efecte ulterior finalizării procedurii de divizare (reprezentând data înmatriculării la Registrul Comerțului a societății beneficiare) vor atrage răspunderea societăților divizate, în comun, proporțional cu partea din activul net care se va transmite ca rezultat al divizării, respectiv **63% Napochim Imobiliare SA și 37% de Napochim S.A.**, raportată la valoarea întregului activ net actual al Napochim S.A., înscrisă în bilanțul contabil care a stat la baza realizării proiectului de divizare.

Pentru evitarea oricărui neînțeles:

- obligațiile identificate la data întocmirii prezentului proiect de divizare, vor urma să fie executate de către Napochim S.A., indiferent de natura acestora (cum ar fi dar nu limitat la obligații civile, fiscale, salariale, etc.); de asemenea penalitățile, dobânzile sau alte asemenea efecte pecuniare ce derivă din obligațiile identificate la data întocmirii proiectului de divizare, indiferent de momentul în care își produc efectele vor urma să fie executate de către Napochim S.A.;
- obligațiile neidentificate la data întocmirii prezentului proiect de divizare, născute anterior datei întocmirii proiectului de divizare, incluzând dar nelimitându-se la obligații izvorate din raporturi de muncă, obligații de natură fiscală identificate în urma unui control al organelor fiscale ce se

va derula ulterior intocmirii proiectului de divizare, obligatii de mediu, alte obligatii izvorate din relatiile cu oricare dintre autoritatile statului, vor fi executate proportional cu partea din activul net care se va transmite ca rezultat al divizarii, respectiv **63% Napochim Imobiliare SA si 37% de Napochim S.A.**, raportata la valoarea intregului activ net actual al Napochim S.A., inregistrata in bilantul contabil care a stat la baza realizarii proiectului de divizare.

- obligatiile neidentificate la data intocmirii prezentului proiect de divizare, nascute anterior datei intocmirii proiectului de divizare, obligatii nascute ca urmare a relatiilor economice incheiate in vederea realizarii obiectului principal de activitate al Napochim S.A., incluzand dar nelimitandu-se la obligatii izvorate din contractele cu furnizorii, clientii si alte asemenea, vor ramane in sarcina Napochim S.A,

K1. Descrierea si repartizarea activelor si pasivelor care se transfera societatii beneficiare

Evaluarea activelor si pasivelor societatii ce urmeaza a fi divizata s-a facut la valoarea contabila a acestora si este reflectata in bilantul contabil intocmit la data de 31.05.2014. Corectitudinea inregistrarii contabile a fost certificata de comisia de cenzori a societatii. Activele si pasivele societatii care fac obiectul divizarii au fost stabilite ca avand valoarea de 22.839.182,00 lei si au urmatoarea structura:

- lei -		
	ACTIVE TOTAL	22.839.182,00
Din care	Active imobilizate	17.812.754,00
	Active circulante	5.026.428,00
	PASIVE TOTAL	22.839.182,00
Din care	Capitaluri si rezerve	15.531.799,00
	Datorii	7.307.383,00

Societatea beneficiara NAPOCHIM IMOBILIARE S.A. va prelua de la NAPOCHIM S.A. urmatoarele active si pasive, stabilite pe baza Bilantului Contabil de divizare intocmit la 31.05.2014:

NAPOCHIM IMOBILIARE S.A.

Va prelua de la NAPOCHIM S.A. urmatoarele active si pasive, stabilite pe baza Bilantului Contabil de divizare intocmit la 31.05.2014:

TOTAL ACTIV in valoare de 9.700.069,00 lei dupa cum urmeaza:

- Active imobilizate, constand in principal, terenuri si constructii in valoare de 9.697.446,00 lei, conform Anexei nr.1 ;
- Active circulante, disponibil in valoare de 2.623,00 lei.

TOTAL PASIV in valoare de 9.700.069,00 lei, dupa cum urmeaza:

- Capital social in valoare de 8.580.114,00 lei ;
- Rezerve legale in valoare de 429.004,70 lei ;
- Rezerve din reevaluare in valoare de 5.598.848,45 lei ;
- Pierdere reportata in valoare de 5.607.898,15 lei ;
- Datorii in valoare de 700.000,00 lei ;

. Activele cuprinse in cadrul proiectului CLUSTER Mobiler Transilvan nu vor fi transferate societății beneficiare

K2 Repartizarea catre actionarii societatii divizate de actiuni ale societatii beneficiare. Criteriul de repartizare.

Fiecarui actionar al Napochim S.A. inscris in registrul actionarilor la data de inregistrare, i se va atribui un numar intreg de actiuni la societatea beneficiara prin aplicarea raportului de schimb de la Cap. E din prezentul proiect.

Actionarii Napochim S.A. inscrisi in Registrul Actionarilor la data de inregistrare participa la procesul de divizare in mod egal, beneficiind de o distribuire proportionala a actiunilor societatii beneficiare.

Dupa divizare, toti actionarii de la Napochim S.A., isi pastreaza cotele de participare la profit si pierdere, precum si dreptul de vot atat in Napochim S.A., cat si in NAPOCHIM IMOBILIARE S.A.

L. Alte dispozitii :

Obiectul principal de activitate al Napochim Imobiliare S.A. va fi : Dezvoltare (promovare) imobiliara conform CAEN : 4110

Nu vor fi transferate cauze aflate pe rolul instantelor de judecata, in care Napochim S.A. este parte, sau contracte aflate in derulare.

Data de inregistrare va fi data stabilita, in conformitate cu reglementarile pietei de capital in vigoare, in cadrul adunarii generale extraordinare a actionarilor NAPOCHIM S.A. care se va pronunta asupra divizarii.

In cadrul procesului de divizare nu vor fi transferati salariati ai Napochim S.A.

Pentru o perioada de 12 luni de la finalizarea divizării, Napochim S.A. va ramâne în spațiul proprietate a Napochim Imobiliare S.A. utilizat in prezent pentru activitatea de productie, cheltuielile aferente acestui spațiu (utilitati, impozite, etc) fiind în sarcina Napochim S.A..

Prezentul proiect de divizare a fost intocmit azi, 17.07.2014 in 5 exemplare si urmeaza a fi depus la Oficiul Registrului Comertului de pe langa Tribunalul Cluj, in conformitate cu prevederile Legii Societatilor nr. 31/1990 actualizata.

Anexa nr.1 si Anexa nr.2 fac parte integranta din prezentul Proiect de divizare.

Presedintele Consiliului de Administratie,
Pitic Dan Mihai



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Pitic Dan Mihai", written over the stamp.

ANEXE
la proiectul de divizare a NAPOCHIM S.A. Cluj-Napoca

Anexa nr. 1	Lista activelor imobilizate ce se transmit NAPOCHIM IMOBILIARE S.A.
Anexa nr. 2	Bilantul de divizare al NAPOCHIM S.A. Cluj-Napoca

Presedintele Consiliului de Administratie,
Pitic Dan Mihai



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Pitic Dan Mihai", written over a vertical line.

ANEXA 1 LA PROIECTUL DE DIVIZARE

Denumire	Numar	Valoare Contabila Lei
CLADIRE POST TRAFU	10046	0,00
CLADIRE PRODUCTIE	10048	66.240,00
CLADIRE DEPOZIT PROD FINITE	10045	973.351,00
CLADIRE P.S.I.SI ATELIER INTRE	10036	0,00
CLADIRE CU ETAJ INJ II	10053	148.029,00
DRUMURI SI PLATFORMA IN INCINTA	20066	131.574,00
PORTI INTRARE AUTO	20110	7.606,00
IMPREJMUIRE PROPRIETATE	20112	19.731,00
CLADIRE CU ETAJ PT. BIROURI (p	10047	60.028,00
INST.ELECTRICA DE FORTA	20100	0,00
RACORD CABLU	20099	0,00
CLADIRE HALA MASE PLASTICE I	10001	177.904,00
RETEA APA RECE	20004	56.481,00
DEPOZIT INGROPAT DE COMBUSTIBI	20016	0,00
RETELE ELECTRICE INCINTA	20006	17.700,00
INSTALATIE ELECTRICA FORTA	20051	0,00
RETELE TERMICE	20058	44.571,00
RETEA AER COMPRIMAT	20111	31.474,00
RETELE EXTERIOARE DE GAZ	20114	36.107,00
ASCENSOR 500 KG	60057	0
ASCENSOR EMS	60066	0
TEREN IN SUPRAFATA DE 7827 MP	-	7.926.650
Total General		9.697.446

LISTA IMOBILE SITUATE IN JUDETUL CLUJ, MUNICIPIUL CLUJ-NAPOCA, STR. SOMESULUI, NR.

34

- Hala injectie (P+2), cu numar cadastral - , nr. topografic 5103/3, in scris in cartea funciara 256932 (provenita din cartea funciara 117539);
- Casa reglare gaz (P), cu numar cadastral - , nr. topografic 5102/5, in scris in cartea funciara 266602 (provenita din cartea funciara 117539);
- Remiza PSI si intretinere constructii, cu numar cadastral - , nr. topografic 5103/4, in scris in cartea funciara 266553 (provenita din cartea funciara 117539);
- Pavilion Administrativ, cu numar cadastral - , nr. topografic 5102/2, in scris in cartea funciara 265679 (provenita din cartea funciara 117539);
- Hala matriterie (S+P), cu numar cadastral - , nr. topografic 5102/3, in scris in cartea funciara 257713 (provenita din cartea funciara 117539);
- Hala mase plastice, cu numar cadastral - , nr. topografic 5103/2, in scris in cartea funciara 265670 (provenita din cartea funciara 117539);
- Hala injectie si birouri, cu numar cadastral - , nr. topografic 5103/4, in scris in cartea funciara 265663 (provenita din cartea funciara 117539);

8. Post Trafo, cu numar cadastral - , nr. topografic 5102/4, inscris in cartea funciara 265613 (provenita din cartea funciara 117539);
9. Platforme betonate, cu numar cadastral 6382/1, nr. topografic - , inscris in cartea funciara 265611 (provenita din cartea funciara 154602N).

Presedintele Consiliului de Administratie,
Pitic Dan Mihai



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Pitic Dan Mihai", written over the stamp.

BILANȚ prescurtat

Formular 10

la data de 31.05.2014

- lei-

Denumirea elementului	Nr. rd.	Sold la:	
		01.01.2013	31.05.2014
A	B	1	2
A. ACTIVE IMOBILIZATE			
I. IMOBILIZĂRI NECORPORALE (ct.201+203+205+2071+208+233+234-280-290-2933)	01		11.114
II. IMOBILIZĂRI CORPORALE(ct.211+212+213+214+223+224+231 +232-281-291-2931)	02		17.788.963
III. IMOBILIZĂRI FINANCIARE {ct.261+263+265+266+267* - 296*)	03		12.677
ACTIVE IMOBILIZATE - TOTAL (rd. 01 + 02 + 03)	04		17.812.754
B. ACTIVE CIRCULANTE			
I. STOCURI (ct.301 +321+302+322+303+323+/-308+328+331 +332+341 +345+346 +/-348+351 +354+356+357+358+361+326+/-368+371+327+/-378+381+/-388-391 - 392-393-394-395-396-397-398+4091-4428)	05		865.321
II.CREANȚE (Sumele care urmează să fie încasate după o perioadă mai mare de un an trebuie prezentate separat pentru fiecare element.) ct.267*-296*+4092+411+413+418+425+4282+431 **+437**+4382+441 **+4424 +4428**+444**+445+446**+447**+4482+451 **+453**+456**+4582+461 +473** -491 -495-496+5187)	06		3.692.532
III. INVESTIȚII PE TERMEN SCURT (ct.501 +505+506+507+508+5113+5114-591-595-596-598)	07		
IV. CASA ȘI CONTURI LA BĂNCI (ct. 5112+512+531+532+541+542)	08		468.575
ACTIVE CIRCULANTE - TOTAL (rd. 05 + 06 + 07 + 08)	09		5.026.428
C. CHELTUIELI ÎN AVANS (ct.471)	10		
D. DATORII: SUMELE CARE TREBUIE PLĂTITE INTR-O PERIOADĂ DE PÂNĂ LA UN AN (ct.161 +162+166+167+168-169+269+401 +403+404+405+408+419+421 +423 +424+426+427+4281 +431 ***+437***+4381 +441 ***+4423+4428***+444***+446***+ 447***+4481 +451 ***+453*** +455+456***+457+4581 +462+473***+509+5186+519)	11		3.180.053
E. ACTIVE CIRCULANTE NETE/DATORII CURENTE NETE (rd.09 +10-11-19)	12		1.846.375
F. TOTAL ACTIVE MINUS DATORII CURENTE (rd.04 + 12)	13		19.659.129
G. DATORII:SUMELE CARE TREBUIE PLĂTITE INTR-O PERIOADA MAI MARE DE UN AN (ct.161 +162+166+167+168-169+269+401 +403+404+405+408+419+421 +423 +424+426+427+4281 +431 ***+437***+4381 +441 ***+4423+4428***+444***+446***+ 447***+4481 +451 ***+453*** +455+456***+4581 +462+473***+509+5186+519)	14		4.127.330
H. PROVIZIOANE (ct.151)	15		
I. VENITURI ÎN AVANS (rd. 17 + 18 + 21 + 22)	16		
1. Subvenții pentru investiții (ct. 475)	17		
2. Venituri înregistrate în avans (rt. 472) - total (rd.19+20)	18		
Sume de reluat într-o perioadă de pana la un an (ct. 472*)	19		
Sume de reluat într-o perioadă mai mare de un an (ct. 472*)	20		
3. Venituri în avans aferente activelor primite prin transfer de la clienți (ct. 478)	21		
Fondul comercial negativ (ct.2075)	22		
J. CAPITAL ȘI REZERVE			
I. CAPITAL (rd. 24 + 25 + 26 + 27)	23		11.440.152
1. Capital subscris vărsat (ct. 1012)	24		11.440.152
2. Capital subscris nevărsat (ct. 1011)	25		
3. Patrimoniul regiei (ct. 1015)	26		

4. Patrimoniul institutelor naționale de cercetare-dezvoltare (ct. 1018)	27		
II. PRIME DE CAPITAL (ct. 104)	28		
III. REZERVE DIN REEVALUARE (ct. 105)	29		12.855.835
IV. REZERVE (ct.106)	30		3.152.011
Acțiuni proprii (ct. 109)	31		4.240
Câștiguri legate de instrumentele de capitaluri proprii (ct. 141)	32		
Pierderi legate de instrumentele de capitaluri proprii (ct. 149)	33		
V. PROFITUL SAU PIERDEREA REPORTAT(Ă)	SOLD C (ct. 117)	34	
	SOLD D (ct. 117)	35	10.766.698
VI. PROFITUL SAU PIERDEREA	SOLD C (ct. 121)	36	0
EXERCITIULUI FINANCIAR	SOLD D (ct. 121)	37	1.145.262
Repartizarea profitului (ct. 129)	38		
CAPITALURI PROPRII - TOTAL (rd. 23+28+29+30-31+32-33+34-35+36-37-38)	39		15.531.798
Patrimoniul public (ct. 1016)	40		
CAPITALURI - TOTAL (rd. 39+40) (rd.13-14-15-17-20-21-22)	41		15.531.798

Suma de control F10 :

*) Conturi de repartizat după natura elementelor respective.

**) Solduri debitoare ale conturilor respective.

***) Solduri creditoare ale conturilor respective.

Rd.06 - Sumele înscrise la acest rând și preluate din contul 267 reprezintă creanțele aferente contractelor de leasing financiar și altor contracte asimilate, precum și alte creanțe imobilizate, scadente într-o perioadă mai mică de 12 luni.

ADMINISTRATOR,*Președinte C.A.*

Numele și prenumele

PITIC MIHAI DAN

Pascanu

Semnătura _____

Stampila unității



Formular
NEVALIDAT

INTOCMIT,

Numele și prenumele

Ion

Calitatea

11--DIRECTOR ECONOMIC

Semnătura _____

Nr.de inregistrare in organismul profesional: